

26

ноября

Пятница

1937 г.

СТАЛЛИН



№ 54

(253)

г. Прокопьевск

Новосибирской области

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

В Народном Комиссариате Тяжелой Промышленности и в Центральных комитетах профсоюзов различных отраслей тяжелой промышленности

I. ОРГАНИЗАЦИЯ НОВОГО ПОДЪЕМА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Народный Комиссариат Тяжелой Промышленности и ЦК профсоюзов: рабочих каменноугольной промышленности Донбасса, рабочих черной металлургии Юга, рабочих черной металлургии центральных районов, рабочих черной металлургии восточных районов, рабочих строительства тяжелой промышленности Центра и Юга, рабочих азотной промышленности и специальной химии, рабочих электростанций, рабочих нефтепереработочной промышленности, поддерживая предложение стахановцев и ударников предприятий тяжелой промышленности для поощрения развертывающегося сейчас с новой силой социалистического соревнования среди рабочих тяжелой промышленности и придания соревнованию более организованного характера, решил с одобрения ЦК КП(б):

1. Учредить переходящие красные знамена Наркомтяжа и ЦК профсоюзов для вручения передовым заводам, шахтам, цехам, агрегатам, добившимся в соревновании лучших показателей работы и обеспечившим подъем стахановского движения.

Переходящие красные знамена устанавливаются для предприятий следующих отраслей:

- 1) по черной металлургии 3 знамени;
- 2) по каменноугольной промышленности 5 знамен, из них для Донбасса 3;
- 3) по нефтяной промышленности 3 знамени (для промыслов и для заводов);
- 4) для электростанций 2 знамени;
- 5) для азотной промышленности одно знамя;
- 6) для промышленности Главхимпроза одно знамя;
- 7) для медной промышленности одно знамя;
- 8) для оловянно-никелевой промышленности одно знамя;
- 9) для золотой промышленности одно знамя;
- 10) для железно-рудной промышленности одно знамя;
- 11) для огнеупорной промышленности одно знамя;
- 12) для коксовой промышленности одно знамя;

13) для предприятий Главтрубостали одно знамя;

14) для строительства тяжелой промышленности одно знамя (Центр, Юг, Урал, Сибирь и Дальний Восток).

В дальнейшем количество знамен по отраслям будет увеличено по мере развертывания в них соцсоревнования.

Кроме того, для поощрения соцсоревнования внутри предприятий между цехами, учреждены знамена заводоуправлений и заводских комитетов профсоюзов.

Для оценки результатов соревнования и обмена опытом, образована Центральная Комиссия (жюри) соревнований в тяжелой промышленности в следующем составе:

1. **Целищев М. И.**—Председатель жюри.
2. **Николенко А. Г.**—Председатель ЦК профсоюза рабочих каменноугольной промышленности Донбасса.
3. **Беренной П. С.**—Председатель ЦК профсоюза рабочих черной металлургии Юга.
4. **Косилов Г. Ф.**— Председатель ЦК профсоюза рабочих черной металлургии центральных районов.
5. **Кухарин А. Ф.**—Председатель ЦК профсоюза рабочих строительной тяжелой промышленности Центра и Юга.
6. **Стаханов А. Г.**
7. **Дюканов М. Д.**
8. **Смолянски Я. Б.**
9. Представители редакции „Правда“ и редакции „Индустрия“.

П. ПОХВАЛЬНЫЙ ЛИСТ И ЗНАЧОК ОТЛИЧИВШИМСЯ В СОЦСОРЕВНОВАНИИ

С одобрения Правительства, приказом Народного Комиссара Тяжелой Промышленности учреждаются:

1. Значок: „Отличный социалистического соревнования Тяжелой Промышленности“, которым награждаются лучшие стахановцы и хозяйственники, отличившиеся в борьбе за повышение производительности труда.
2. „Похвальный лист“ Народного Комиссариата Тяжелой Промышленности для выдачи в виде награды лучшим ударникам и стахановцам, отличившимся в соревновании.

Встретим день выборов в Верховный Совет СССР досрочным выполнением плана угледобычи!

Социалистическое обязательство стахановцев Сталинского района Москвы к выборам в Верховный Совет СССР 653 процента в смену

Вечером 19 ноября около 1100 стахановцев-рабочих, работников, инженеров и техников предприятия Сталинского района столицы пришли на районное собрание стахановцев.

Возвужденные речи всех выступавших были наполнены чувством гордости за то счастье, которое выпало на их долю: отдать свои голоса любимому вождю народов, отцу, учителю и другу трудящихся товарищу Сталину. Стахановцы давали крепкое слово выполнить досрочно годовую производственную программу к 12 декабря 1937 года.

Возгласами одобрения встречал зал каждое предложение ответить новыми, производственными рекордами товарищу Сталину за оказанную им честь трудящимся Сталинского избирательного округа. Под бурные рукоплескания собрание приняло постановление провести на всех предприятиях района с 1-го по 10 декабря Сталинскую декаду стахановских рекордов.

Под гром оваций собрание стахановцев единогласно приняло приветствие товарищу Сталину.

(ТАСС).

Покончить с позорным отставанием в угледобыче

С большим одобрением встретила я решение Народного Комиссариата Тяжелой Промышленности об организации нового подъема социалистического соревнования. Это решение воодушевляет на новые победы, за новый подъем социалистического соревнования.

Велика честь завоевать в социалистическом соревновании, ударной, стахановской работой значок „Отличника социалистического соревнования Тяжелой Промышленности“.

Я заключаю социалистический договор с машинистом электровоза тов. Кодратковым. В этом договоре первым и самым главным пунктом записа-

ли переобязать вывозить уголь из шахты, выполнить план не ниже 150 процентов.

Взяты обязательства буду выполнять с честью. Мы транспортники, обращаемся к горнякам, инженерам и техникам шахты, давать стране больше угля. Вывозку мы обеспечим!

Давайте же, товарищи горняки, крупнейшей шахты Кузбасса, носящей имя Великого Сталина покончим с позорным отставанием в угледобыче. День выборов в Верховный Совет встретим стахановскими победами. В Сталинской декаде покажем образцы нашей работы.

А. Колосова стахановца машиниста электровоза.

Буду давать три нормы в смену

Работаю забойщиком на 14 участке. Инициативу стахановцев Сталинского района гор. Москвы о встрече исторического дня выборов в Верховный Совет СССР проведением Сталинской декады стахановских рекордов, я целиком и полностью поддерживаю и с первого декабря включаюсь в эту декаду. План свой буду выполнять не ниже 300 процентов. 12-е декабря встречу ста-

хановской производительностью труда.

На участке есть большие неординальности. Уголь из забоев убирается несвоевременно, не успевают подтягивать к забоям вентиляционные трубы.

Надо сейчас же устранить все неполадки, чтобы Сталинскую декаду стахановских рекордов провести образцово.

Мастер угля 14 участка Марьясов.

Знатный забойщик шахты, мастер угля 14 участка **Николай Арынов** на призыв стахановцев Сталинского района гор. Москвы и на решение Наркомтяжпрома об организации нового подъема соцсоревнования, ответил новым рекордом. Вчера в первую смену тов. **Арынов**, работая в печах и параллельных штреках дал 15,9 метра ухода, выполнив норму на 653 процента. В Сталинской декаде стахановских рекордов—говорит тов. Арынов—буду давать ежемесячно по 5 норм выработки. Это послужит лучшим подарком историческому дню выборов в Верховный Совет СССР.

Вызываю на соцсоревнование горного мастера т. Угринова

Решение Народного Комиссариата Тяжелой Промышленности и ЦК профсоюзам об организации нового подъема социалистического соревнования смена, которой я руковожу встретила с большим воодушевлением.

Горняки единодушно заявили, что все, как один включатся в социалистическое соревнование за высокие показатели в работе, на право получения награды Наркома значок „Отличника социалистического соревнования Тяжелой Промышленности“ и „Похвальный лист“.

На призыв стахановцев Москвы, о достойной встрече исторического дня—дня выборов в Верховный Совет СССР мы отвечаем высокой производительностью труда.

В Сталинскую декаду стахановских рекордов смена будет давать не ниже 130 процентов ежедневно и годовой план выполнит к 12 декабря.

Вызываю на социалистическое соревнование по указанному вопросам горного мастера IV участка тов. Угринова.

Горный мастер 1 участка орденосец Г. Ковьякин.

Ответ. редактор
В. БИТИНОВ